
（１）集計結果

＜生徒＞ H24.７

Ａ＋Ｂ（％）

1
あなたは、学校の授業がわかる。

25% 58% 82% ◎

2
あなたは、授業に満足感や達成感を持っている。

19% 56% 75%

3
先生は努力を認め、弱点克服の助言をしている。

20% 55% 75%

4

あなたは、家庭学習や読書を一日１時間以上している。（塾

等を含めない。）

29% 36% 65%

5
あなたは進んであいさつをしている。

52% 38% 89% ◎

6

あなたは、時と場に応じた身だしなみや言葉遣いをしてい

る。

40% 49% 89% ◎

7
あなたは、人が困っている時は、進んで助けている。

22% 54% 76%

8

あなたは、人の気持ちが分かる人間になりたいと思ってい

る。

54% 40% 93% ◎

9
あなたは、自分にはよいところがあると思っている。

20% 43% 63%

10
あなたは、学校の決まりや約束を守って生活している。

44% 49% 92% ◎

11
あなたは、きれいな学校になるよう進んで掃除をしている。

39% 48% 87% ◎

12
あなたは、毎日朝食をとっている。

82% 12% 95% ◎

13
あなたは、十分なすいみん（７時間程度）をとっている。

47% 29% 76%

14
あなたは、運動することが好きである。

49% 29% 78%

安全確保 15

あなたは、交通事故や火災・不審者などに対する安全につ

いて気をつけている。

44% 41% 85% ◎

16
あなたは、将来の夢や目標を持っている。

49% 29% 79%

17
あなたは節電やごみの分別を意識して行っている。

26% 44% 70%

＜保護者＞ H24.７

Ａ＋Ｂ（％）

1

学年・学級通信、はなまるメール等によって、学校や子供た

ちの様子がよくわかる。

43% 49% 92% ◎

2
授業参観、ＰＴＡ活動、資源回収等に参加している。

27% 51% 78%

3
学校や担任・顧問に連絡、相談しやすい。

14% 58% 72%

4

お子さんは、家庭学習を一日１時間以上している。（塾等を

含めない）

14% 36% 50% ▼

5
お子さんは進んであいさつをしている。

28% 54% 81% ◎

6

お子さんは時と場に応じた身だしなみや言葉遣いをしている

24% 64% 89% ◎

7
お子さんは人の気持ちを考えた行動ができている。

22% 65% 87% ◎

8

お子さんは学校でいじめられることもなく、楽しく学校生活を

送っている。

49% 45% 94% ◎

9
お子さんは学校の決まりや約束を守って生活している。

43% 52% 96% ◎

10
お子さんは毎日朝食をとっている。

83% 12% 95% ◎

11
お子さんは十分な睡眠（７時間程度）をとっている。

42% 41% 84% ◎

12
お子さんは健康に気をつけて生活している。

33% 58% 91% ◎

13
お子さんは進んで運動している。

47% 33% 80% ◎

14
お子さんは交通ルールを守って、安全に登下校している。

39% 57% 96% ◎

15
お子さんは将来の夢や目標を持っている。

23% 41% 64%

16
お子さんは節電やごみの分別を意識して行っている。

20% 47% 67%
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